

*Az előterjesztést törvényességi szempontból
megvizsgáltam:
Németh Dóra aljegyző*

ELŐTERJESZTÉS

**Árpás, Mórighida és Rábaszentmiklós Községek Önkormányzati Képviselő-testületeinek
2020. június 25-i ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GY/04/643-1/2020. törvényességi felhívásában foglaltakról
Előterjesztő: polgármesterek
Előkészítő: Németh Dóra aljegyző

Tisztelt Képviselő-testületek!

A Győr-Moson – Sopron Kormányhivatal 2020. március 6. napján törvényességi felhívással élt a Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatal fenntartó hat önkormányzat polgármesteréhez:

A kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva megállapította, hogy a Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei nem döntöttek közösen és egybehangzóan azonos tartalmú önkormányzati rendelet megalkotásával a köztisztviselői illetményalap megemelése és az illetmény-kiegészítés megállapítása tekintetében. Mint ismeretes Árpás Mórighida és Rábaszentmiklós községek önkormányzati képviselő-testületei 2019. november 14-i ülésükön döntöttek e tárgykorben. Döntésüket megelőzte a jegyzőhöz eljuttatott önkormányzati rendelet tervezet és annak indokolása. A jegyző kifogást a tervezett rendelettel kapcsolatban nem tett. Gyarmat, Csikvánd valamint Felpéc községek önkormányzati képviselő-testületei a 2019 évben elfogadott illetményalapot és illetmény-kiegészítést fogadták el 2020 évben is, ezért nem azonos tartalmúak a rendeletek. A kormányhivatal a jogszabálysértés megszüntetésének határidejét 2020. május 05 napjában határozta meg. Tarr Attila jegyző 2020. április 16. napján kelt megkeresésében a törvényességi felhívásban megjelölt határidő meghosszabbítását kérte, tekintettel a 40/2020 (III.11.) korm.rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre. A kormányhivatal a vonatkozó jogszabály alapján az érintett kérelmére maximum 30 nappal hosszabbíthatja meg a határidőt, így 2020. június 04. napját jelölte meg a jogszabálysértés megszüntetéséeként. Gyarmat, Csikvánd és Felpéc községek polgármesterei 2020. június 03. napján a mi rendeleteinkkel megegyező rendeleteket hoztak, így a törvénytörő állapot megszűnt.

A választ Tarr Attila jegyző megküldte a Kormányhivatalnak, így az eljárást lezárták, a törvénytörő állapot megszüntetésre került. A jegyző kezdeményezte a polgármestereknél, hogy a továbbiakban a 6 polgármester minden év november 30.napjáig tárgyaljon a következő évi illetményalapról és illetménykiegészítésről.

Kérjük a tájékoztató tudomásul vételét!

Mórighida, 2020. június 18.

Szabóné Kovács Alice
Szabóné Kovács Alice
polgármester



László Attila
László Attila
polgármester



Németh Szabolcs
Németh Szabolcs
polgármester

